

## **123. Atlétikai Magyar Bajnokság**

**2018. 06. 22-24.**

### **Sajtóanyag**

A 3 napos bajnokságon 17 egyéni és 2 váltó versenyszám kerül megrendezésre mindkét nemnek. A 17 egyéni versenyszám közül 15 számban, kizárólag szinttel rendelkező versenyzők nevezése került elfogadásra. Így a bajnokságon 60 egyesület 286 egyéni férfi és 269 egyéni női nevezés érkezett, valamint férfiaknál 13, a nőknél 16 váltó jelezte indulási szándékát. Legnépszerűbb versenyszám a 800 méter, a férfiaknál 26-an, a nőknél 25-en tervezik a rajthoz állást a kétkörös távon.

A bajnokságon a magyar atlétika teljes mezőnye jelen lesz, hiszen az OB-t követően kerül sor az év fő nemzetközi eseményeire. Az ifjúságiak Európa-bajnokságára, a juniorok Világbajnokságára, valamint a felnőttek Európa bajnokságára is. Ez utóbbi két világeseményre többen az OB-n szeretnék teljesíteni a kvalifikációt. Indulnak ugyanakkor a már szintesek is. Az év sportolója Dr. Baji Balázs 110 gáton készül ismét maradandót teljesíteni a számára kedves fehérvári pályán, ahol tavaly országos csúcst futott. Márton Anita súlylökés mellett diszkoszvetésben is esélyesként lép a dobókörbe, akárcsak a férfiaknál a diszkoszvető Kővágó Zoltán. A kalapácsvetés új csillagai, a két Bence, Halász és a hazai színeket képviselő Pásztor megismételhetik a tavalyi U23-as EB döntő izgalmas párharcát. A női rövidgáton remek verseny lesz Kozák Luca, Kerekes Gréta, Sorok Klaudia és a hétpróbázó klasszis, Krizsán Xénia között. A klasszikus sprint számban, 100 méteren címvédésre készül az ARAK, már EB szinttel rendelkező bajnoka Szabó Dániel. A fehérvári indulóknál maradva, az idén már hétpróba felnőtt bajnoki címet ünneplő, azóta junior országos csúcst elért Mátó Sára 400 gáton tör újabb babérokra. Női rúdugrásban címvédőként ugrik Siskó Zsófia, aki szabadtéri és fedett pályás magyar bajnok, egyben az idei ranglista vezetője. Takács Boglárka a leggyorsabb ifjúsági lány a felnőttek között is letenné már névjegyt, akár egy éremmel is hangolhat az ifjúsági EB előtt. A női távolugrás éremesélyesei közé lépett elő Endrész Klaudia is. Az ifjúsági korosztály európai ranglista vezetőjének is főpróba a kontinensviadal előtt a Magyar Bajnokság.

A 123. Atlétikai Magyar Bajnokság 2018. június 22-én 17 órakor kezdődik, a belépés a három nap alatt díjtalan.